

Prvi Hrvati izvan domovine u kategorijama sporta, glazbe, glume...



(NRW) dok je nagrada žirija otišla u ruke FC Croatia Frankfurt.

Majka je plakala

Razloga za slavlje, među ostalima, imali su i Monika Kisters i Darko Kordić, koji su u kategoriji glazbe osvojili jedinstvenu nagradu od čitatelja i žirija. Za mladog Kordića je ova godina bila iznimno uspješna jer je osim na Večernjakovoj domovnici umalo pobijedio i na njemačkom Supertalentu. Odmah po dobivanju nagrade Kordić je nazvao majku koja se rasplakala čuvši da su mu Hrvati, glasujući za njega, dodijeli nagradu kao najpopularnijem pjevaču u iseljeništvu. Kordić se sprema na turneju po Hrvatskoj. – Prvi put sam dobio nagradu, prvi put pjevam pred našim ljudima, nezaboravan osjećaj – kazao je Kordić sa suzama u očima. Ove godine u kategoriji glazbe uručena je i nagrada za životno djelo koja je dodijeljena poznatom hrvatskom kompozitoru Milku Kelemenu. Ove je godine

dodijeljena i posebna jubilara petogodišnja nagrada koja je otišla u ruke miljeniku hrvatskih iseljenika pjevaču Mati Buliću. Glazbeni sastav Domino iz Nürnberga je u kategoriji najpopularnijeg glazbenog sastava osvojio nagradu čitatelja, dok je Cro Express iz Stuttgarta dobio nagradu žirija. Razloga za slavlje imala je lijepa hrvatska glumica Ivana Martinović iz Züricha kojoj je 5. jubilara Domovnica donijela jedinstvenu nagradu prema odluci čitatelja i žirija, ali i njen kolega Stipe Erceg iz Berlina koji je nagradu dobio u kategoriji najpopularnijeg glumca.

- Jako se dobro osjećam, jako mi je drago da sam napokon nakon četvrte godine nominiranja osvojila nagradu. Drago mi je da su moji Hrvati iz Švicarske glasali za mene, hvala njima, a naravno i njemačkim Hrvatima. Mislim da ovaj događaj jako puno znači svim iseljenim Hrvatima. Osobno, kada naletim na nekog Hrvata u iseljeništvu mi je jako drago, uvijek se

nade neka zajednička tema – kaže Ivana.

U kategoriji zabava/spektakli prema odluci čitatelja pobjedu je odnijela Davora Tovilo iz Münchena, a prema odluci žirija u istoj je kategoriji pobjedu bivša misica Austrije iz Beča Tatjana Batinić. Tijekom finalne večeri uručena je nagrada najpopularnijih hrvatskim iseljenicima, uručena su priznanja hrvatskim nogometnim klubovima za promociju hrvatskog nogometa u svijetu. Večernji list i Zajednica hrvatskih nogometnih klubova Njemačke, na čelu sa predsjednikom Ivicom Orlovićem, uručili su priznanja hrvatskim klubovima koji ove godine proslavljaju 40 godina postojanja. Prigodna nagrada i priznanja Večernjeg lista i Zajednice primili su predstavnici NK Croatie

Program su vodili Mario Valentić i hrvatska glumica iz Berlina Nina Juraga

1. Svi dobitnici ovogodišnje Domovnice poziraju za uspomenu 2. Pobjednici u kategoriji najboljih sportskih klubova 3. Hrvatsko izaslanstvo s inozemnim urednikom Večernjeg lista i začetnikom i pokretačem Večernjakove domovnice Stipom Puđom (prvi slijeva) 4. Četiri "gracije", ovogodišnje nositeljice Večernjakovih domovnica 5. Dvorana u nekadašnjoj ljetnoj carskoj rezidenciji bila je krcata, a čak 600 ljudi uživalo je uz vina Dubrovačkih podruma iz Konavala

iz Singena, NK Zagreba iz Schweningena, NK Croatia-Zagreb iz Stuttgarta, NK Croatia iz Gaggenaua i KSC Ehingen iz Ehingena. U dodjelu vrijednih priznanja, velikih kristalnih globusa za promociju hrvatskog sporta u svijetu, pridružio se i Hrvatski nogometni savez iz Zagreba. Iz ruku člana Izvršnog odbora i povjerenika Hrvatskog nogometnog saveza za iseljeništvu Pere Šarića visoko priznanje HNS-a uručeno je predstavnicima aktualnih malonogometnih prvaka Njemačke i Švicarske: SD Croatia Berlin i MNK Croatia 97 Appenzell iz Švicarske. To su, ističe Šarić, dosad bez sumnje najveći uspjesi ne samo malonogometnih momčadi već i sveukupnog hrvatskog momčadskog sporta Hrvata izvan domovine. Također je kazao kako će se teško

Nagrada za životno djelo u kategoriji glazbe uručena je Milku Kelemenu

ikada više ponoviti da dvije momčadi pod imenom Croatia predstavljaju Njemačku i Švicarsku u malonogometnoj Ligi prvaka.

Posebnu nagradu i zahvalu su dobili Petar Budimir, glavni sponzor Večernjakove domovnice i vlasnik najpoznatije i najuspješnije tvrtke "Budimir Import-Export", i Olga Stoss, majka partnerstva gradova Bad Homburga i Dubrovnika. Večernjakovu domovnicu pratili su i državni tajnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Stipe Mamić, načelnik Samostalne službe za Hrvate u inozemstvu i kulturu Petar Barišić, ravnateljica Matice iseljenika Katarina Fuček, član Izvršnog odbora Hrvatskog nogometnog saveza i povjerenik za hrvatske nogometne klubove u iseljeništvu Pero Šarić. Predstavnici hrvatskih konzulata na čelu s hrvatskim veleposlanikom RH u Berlinu dr. Mirom Kovačem, generalni konzul RH u Münchenu Vladimir Duvnjak, generalni konzul RH u Stuttgartu Ante Cicvarić,

generalni konzul u Düsseldorfu Vjekoslav Križanec, konzul RH u Frankfurtu Damir Sabljak, donedavni generalni konzul RH u Hamburgu Žarko Plevnik, generalni konzul BiH Nikica Džambo te ostali ostali predstavnici hrvatskih zajednica, nogometnih i drugih klubova te hrvatskih katoličkih misija u hrvatskom iseljeništvu

U bogatom glazbenom programu kojega su vodili hrvatska glumica Nina Juraga iz Berlina i glumac Mario Valentić iz Zagreba nastupili su grupa Baruni, Paula i Đelo Jusić ml., Grupa Gracija, Monika Kisters, Bernarda Brunović, Dijana Brekalo, Marija Vidović, Darko Kordić, Mateo Granić i Ana Badrov te Tamburaški sastav Plavi Dunav. Dodjelu nagradu je pratili su i brojni strani uglednici, većinom Nijemci. Tijekom večeri održane su i dvije modne revije: ekskluzivnih haljina naše modne dizajnerice Matije Vuice, te etno revija dizajnerice Mine Petrićec.